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Encuestas Nacionales GEA-ISA
En general, ¿cómo califica el trabajo realizado por los legisladores federales?
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No sabe 15% 13% 12% 13% 14% 15% 13% 9% 9% 16% 11%13%
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Encuestas Nacionales GEA-ISA
¿Cree usted que el legislativo federal debe o no debe aprobar una 

reforma en materia de derechos y cultura indígenas?   

Enero de 2001 Marzo de 2001



90%

76%

75%

86%

84%

92%

76%

59%

Decidir formas de convivencia y organización

Aplicar sus normas para resolver conflictos

Gobernarse con sus propias normas

Participación política acorde con su cultura

Acceder colectivamente al uso de recursos

Preservar lenguas, cultura e identidad

Adquirir, operar y administrar medios

Todas las anteriores a la vez

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Encuesta Nacional GEA-ISA (enero de 2001)
¿Está de acuerdo o en desacuerdo en que se reconozca a los pueblos 

indígenas del país derecho para…? (porcentaje de acuerdo)



De acuerdo  46%

En desacuerdo  25%

No sabe  29%

Encuesta Nacional GEA-ISA (agosto de 2001)
En general, ¿está usted de acuerdo o en desacuerdo con la reforma 

constitucional en materia indígena que aprobó el Congreso de la Unión?



Encuestas Nacionales GEA-ISA (2001)
¿Esta usted de acuerdo o en desacuerdo en que se cobre 

IVA a medicinas y de alimentos?
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Desacuerdo 90% 89% 91% 93%

No sabe 3% 1% 2% 1%



Sí debe  27%

No debe  61%

No sabe  12%
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No sabe  7%

Encuestas Nacionales GEA-ISA
¿Cree que el Legislativo debe o no debe aprobar una reforma fiscal 
que permita que el gobierno obtenga más recursos por impuestos?

Agosto de 2001 Noviembre de 2001



Aprueba  15%

Desaprueba  76%

No sabe  9%

IVA  14%

Lo aprobado  49%

No sabe  37%

Encuesta Nacional GEA-ISA (marzo de 2003)

En general, ¿aprueba usted o desaprueba los 
cambios acordados para este año en los 

impuestos que debemos pagar los mexicanos?

¿Qué cree que hubiera sido mejor: cobrar IVA a 
medicinas y alimentos o los aumentos de 
impuestos que finalmente se aprobaron?  



Sí debe  27%

No debe  61%

No sabe  12%

Sí debe  43%

No debe  49%

No sabe  8%

Encuestas Nacionales GEA-ISA
¿Cree que el Legislativo debe o no debe aprobar una reforma fiscal 
que permita que el gobierno obtenga más recursos por impuestos?

Agosto de 2001 Agosto de 2003



Encuestas Nacionales GEA-ISA (2002)
.¿Cree usted que es necesaria la inversión privada en la generación de 

energía eléctrica para evitar apagones o que el Estado tiene la 
capacidad para producir toda la energía que necesita el país?
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Inversión necesaria 18% 27% 26%

Capacidad estatal 66% 57% 61%

No sabe 16% 16% 13%



Sí debe  32%

No debe  53%

No sabe  15%

Sí debe  51%

No debe  40%

No sabe  9%

Encuestas Nacionales GEA-ISA

Noviembre de 2002

El presidente Fox envió al Congreso una 
iniciativa para reformar al sector eléctrico que 

permitiría mayor participación del sector privado 
en la generación de electricidad. ¿Cree usted 
que el Congreso de la Unión debe o no debe 

aprobar esta reforma? 

Agosto de 2003

¿Cree que el Congreso debe o no debe 
aprobar una reforma que permita mayor 

participación del sector privado en la 
generación de electricidad?

  


